



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

## Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-1767

"27" жовтня 2020 р.

ЩЕРБАЧУК С.

foi+request-77137-c0cf622e@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Софіє!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 23.10.2020 року зареєстровано за № 95068 Ваш запит стосовно кадрового резерву.

Згідно з пунктами 4, 5 Розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України визначає структурний підрозділ Апарату Верховної Ради України, який згідно з функціональними обов'язками та компетенцією володіє або має володіти запитуваною інформацією.

За результатом розгляду запиту, в межах компетенції, Управлінням кадрів Апарату Верховної Ради України повідомляється про таке.

Порядок реалізації громадянами України права доступу до державної служби регулюється Законом України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу» (далі – Закон). Законом та іншими чинними нормативно-правовими актами не передбачено створення кадрового резерву для державної служби, тобто в Апараті Верховної Ради України зазначений резерв не формується.

Повідомляється також, що відповідно до частини першої статті 21 Закону вступ на державну службу здійснюється шляхом призначення громадянина України на посаду державної служби за результатами конкурсу.

Згідно з пунктом 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» тимчасово, на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинено дію положень Закону України «Про державну службу» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу. У період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, призначення на посади державної служби здійснюється в установленому Кабінетом Міністрів України порядку, який визначає механізм добору на посади державної служби шляхом проведення співбесід з визначеними суб'єктом призначення посадовими особами.

Відповідно до п. 15 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 (далі – *Порядок*) інформація про необхідність призначення на вакантну посаду оприлюднюється на Єдиному порталі вакансій державної служби (career.gov.ua).

Пунктом 17 Порядку визначено, що особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає інформацію через Єдиний портал вакансій державної служби (career.gov.ua).

З повагою

Заступник керівника управління –  
керівник відділу роботи  
з публічною інформацією



О.КУЗЬМІН